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Принос на Община Силистра
при подготовката на Дунавската стратегия

Дунавската Стратегията на Европейския съюз за Дунавския регион е нова
инициатива, координирана от Европейската комисия и целяща да обедини усилията на
регионите и страните в басейна на река Дунав за ускоряване на процесите на
икономическо и социално сближаване, засилване и разширяване на териториалното
сътрудничество при ефективното прилагане на принципите на европейската кохезионна
политика на макрорегионално ниво. След проведената в началото на годината публична
консултация с всички заинтересовани страни Европейската комисия е в процес на
разработване на План за действие, включващ интервенции и конкретни проекти в 3
приоритетни области, а именно:

o Свързаността и системи за комуникация
o Опазване на околна среда, води и управление на риска
o Социално-икономическо, човешко и институционално развитие
Във тази връзка Министерството на регионалното развитие и благоустройство

покани крайдунавските общини да участват в процеса на подготовка с проектни
предложения, които след внимателен анализ и подбор, да бъдат предложени за включване
в гореспоменатия План за действие.  В отговор на поканата Община Силистра предложи
следните проекти:

o Изграждане на мост над р. Дунав при Силистра – Кълъраш („Дунав мост III”)
§ Изграждане и рехабилитация на довеждаща инфраструктура до „Дунав

мост III”, промяна на трасето и експлоатационните възможности на
съществуващата жп линия, промяна в габаритие и товароносимостта на
път I-7;

o Изграждане и реконструкция на инфраструктурата на пристанище Силистра;

o Изграждане на „Дунавски панорамен път” - реконструиране и ремонт на
паралелните на реката пътни участъци от Видин до Силистра:

o Изграждане на веломаршрут и велоалеи по крайбрежната ивица от Видин до
Силистра – Дунавска велопътека (част от транс-европейската велосипедна алея
по река Дунав.

o Изграждане на фотоволтаична електроцентрала

o Газифициране на региона пренос Добрич-Силистра;

o Насърчаване на транспортния потенциал в граничната зона Кълъраш .-
Силистра, чрез реконструкция и рехабилитация на  IV-класна пътна мрежа и
улици в урбанизираните територии в общините Дикисени, Индепенденца,
Росети, Стефан чел Маре и Силистра

o Център за екологично земеделие и животновъдство “ ЕкоДобруджа”



o Развитие на инфраструктурата за третиране на битови отпадъци – изграждане
на завод за преработка/ рециклиране на битови отпадъци

o Развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци – изграждане на депо
за строителни отпадъци и система за преработка на строители отпадъци

o Система за безопасна градска среда и превенция на риска на територията на
град Силистра

o Изграждане на ПСОВ – Силистра, Айдемир и Калипетрово  и разширение на
канализационната мрежа и частична подмяна на довеждащата водопроводна
мрежа

o Изграждане на отводнителна система  и съоръжения към нея, както и
продълбочаване, разширяване и облицоване на съществуващ канал за
предпазване от наводнение на  селата  Професор Иширково и Смилец, община
Силистра

o Ремонт, надграждане и брегоукрепване на съществуваща дига по брега на р.
Дунав, в регулация на гр. Силистра  и изграждане на дига от съществуващо
речно пристанище в гр. Силистра до сухоземната граница с Р. Румъния

o Изграждане на инфраструктура за развитие на туризма в селата Ветрен и
Сребърна, разположени на брега на р. Дунав.


